

ГАЗПРОМ ДОБЫЧА ЯМБУРГ

ООО «Газпром добыча Ямбург» – неоднократный лауреат конкурса «Национальная экологическая премия имени В.И. Вернадского» в номинации «Инновационные эффективные технологии в промышленности».

МЫ ДОБЫВАЕМ ГАЗ!

ООО «Газпром добыча Ямбург» – 100%-ная дочерняя компания ПАО «Газпром», самое крупное газодобывающее предприятие России.

ООО «Газпром добыча Ямбург» обеспечивает добычу 34% газа и 30% конденсата ПАО «Газпром». Накопленная добыча природного газа превышает 5 трлн куб. м.

чи этих двух месторождений составят более 30 млрд куб. м.

Разведанные запасы газа Каменномысского-море и Северо-Каменномысского месторождений, а также прилегающих прибрежных территорий превышают 1,5 трлн куб. м.

Береговой комплекс на мысе Парусном станет опорной точкой дальнейшего развития ООО «Газпром добыча Ямбург», позволит вовлечь в разработку Семаковское и находящиеся поблизости Парусовое и Северо-Парусовое месторождения, а затем «шагнуть» на юг Гыданского п-ова и приступить к освоению Антитаятинского и Тома-Яхинского месторождений. Это перспективные лицензионные участки компании.

ТЕХНОЛОГИИ

В производственной и управленческой деятельности ООО «Газпром добыча Ямбург» активно используются инновационные решения на базе ИТ-технологий: создаются геоинформационные системы, внедряется информационно-управляющая система отчетности и электронный документооборот.

ЭКОЛОГИЯ

Добыча и подготовка к транспорту газа и газового конденсата наиболее эффективным и безопасным способом – это миссия ООО «Газпром добыча Ямбург». На всех этапах освоения и разработки месторождений – от строительства скважин до подготовки газа к транспорту – компания применяет современные технологии, позволяющие эффективно использовать природные ресурсы и минимизировать негативное воздействие на окружающую среду.

ОХРАНА ТРУДА

Администрация ООО «Газпром добыча Ямбург» совместно с первичной профсоюзной организацией ведут системную, целенаправленную работу по созданию здоровых и безопасных условий труда, предотвращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний в соответствии с требованиями российского законодательства. В этой деятельности компания руководствуется такими документами, как «Политика ПАО «Газпром» и «Цели в области охраны труда, промышленной и пожарной безопасности».

Деятельность ООО «Газпром добыча Ямбург» в области охраны труда отмечена российскими общественными наградами.



Предприятие разрабатывает Ямбургское (начальные запасы – 6,9 трлн куб. м газа, около 96 млн т газового конденсата, около 35 млн т нефти), Заполярное (начальные запасы – более 3,6 трлн куб. м газа, около 60 млн т газового конденсата, около 18 млн т нефти) и Тазовское месторождения (ЯНАО).

Производственные мощности ООО «Газпром добыча Ямбург» позволяют извлекать около 200 млрд куб. м газа и 5 млн т газового конденсата ежегодно.

ПЕРСПЕКТИВЫ

Планы развития ООО «Газпром добыча Ямбург» предполагают дальнейшее движение на северо-восток с последовательным освоением акваториальных месторождений, а также находящейся на суше группы Парусовых месторождений.

В 2018 году начнется строительство стационарной платформы для освоения шельфового месторождения Каменномысское-море в Обской губе. Месторождение находится на расстоянии около 100 км к северо-западу от Ямбурга, в 50 км от берега. Его запасы, по предварительным оценкам, составляют порядка 500 млрд куб. м голубого топлива. Первый газ ориентировочно должен поступить в газопровод после 2025 года.

За Каменномысским-море следует Северо-Каменномысское месторождение. Прогнозируемые уровни годовой добы-



ООО «ГАЗПРОМ ДОБЫЧА ЯМБУРГ»

УЛ. ГЕОЛОГОРАЗВЕДЧИКОВ, Д. 9,
НОВЫЙ УРЕНГОЙ, ЯНАО,
ТЮМЕНСКАЯ ОБЛ., РОССИЯ, 629306

ТЕЛ.: (3494) 966 011

ФАКС: (3494) 966 488

E-MAIL: INFO@YAMBURG.GAZPROM.RU

WEB: WWW.YAMBURG-DOBYCHA.GAZPROM.RU